



李小璐首谈“产后抑郁”

尽管引发不少争议,医疗情感大戏《产科男医生》依然登顶收视冠军,而网络点击率也一直稳居新剧排行榜首位。不过,相对于贾乃亮频频亮相镜头前,李小璐却异常低调。前日,接受采访时,李小璐表示,她给自己定的原则是,面对一切风雨和质疑,做到问心无愧。

近来,李小璐甚少出席公开活动,最多的传闻是她罹患了“产后抑郁症”。她表示:“我快要拍一部新戏,给自己放了一个长假。女儿现在还很小,我不想错过和她在一起的每一天。后面就要工作了,所以这段时间我特别希望能给她多些时间陪她。”

李小璐表示,自己近期心情相当平稳,因为有大把时间和女儿厮守,作为母亲的她对人生多了一份满足感:“一直以来,我都不是个有野心的人。我觉得,只有踏踏实实做人,认认真真演戏,享受生活,那才会给观众带来好的作品。至于其他的,属于你的也早晚都会有,而且,我也觉得自己特别幸运和幸福,我很享受现在的家庭生活,很踏实。” (可可)

吴奇隆首任白玉兰奖评委

日前,上海电视节组委会对外宣布,“四爷”吴奇隆将出任第20届上海电视节的电视剧单元评委,继2012年首次牵手刘诗诗现身红毯以后,他再次与白玉兰结缘,以评委的身份为“白玉兰”演员亲身示范演技和实力。对于首次受邀担任评委,吴奇隆表示“非常荣幸”。

2014年上海电视节将于6月9日至13日举行,电视剧单元将由中国电视剧元老郭宝昌领衔,共5位评委。(辛浪)

燕守谷书法新作 济南展出

“心境·燕守谷书画作品集展”日前在济南举办,本次展览共展出燕守谷作品100余件。本次展览为期9天,自5月17日开始,于25日闭幕。燕守谷先生是师从中国书法家王镛先生。曾任枣庄市书协主席,在书画篆刻、园林建筑设计等领域颇有建树,尤得书法和篆刻艺术之精髓。早年供职于中国书法院,后自枣庄移居济南,现为山东省书法家协会副主席、西泠印社社员、山东艺术学院客座教授、硕士研究生导师。

(记者 邵士营 特约记者 孙雯)

董龙江摄影作品开展

董龙江“庆五一暨2014中华父亲节”个人摄影展近日在枣庄民国影视城举办,本次展览主题为“感恩父母”,意在通过影像的力量表达对父母的感恩。董龙江1958年出生于薛城区,现为中国工艺美术家协会副主席、中国国家书法院副院长、山东省书法家协会会员、铁道游击队书画摄影协会主席、枣庄奚仲文学书画院院长、薛城区第七届政协委员。此次展览的摄影作品多取材全国各地名川大山,作品多次在国家、省、市级报刊选用。

(记者 孔浩 通讯员 张兆猛)

小男友秦昊生日 伊能静写长篇情话 公开示爱

5月19日,秦昊35岁生日当天,伊能静发表微博并附上一篇文章祝男友秦昊生日快乐,记录着两人之间交往的点点滴滴,十分动人。伊能静表示自从秦昊在身边之后,自己得到了很多的安全感,而在受到委屈时秦昊也总是能给予鼓励和安慰。甚至写出“你像缺席的父亲,教我认清人性,保护我单纯,把塌下来的天顶回去”这样直白的情话。

在此微博中,伊能静在打趣秦昊的怪习惯时说出其为自己所做的改变,“秦先生,但你依然是个脾气怪异的人。认识我之前,你夜夜笙歌,但认识我之后连家里扫地的阿姨都说你几乎不出门……我曾经问你,为什么你以前天天出去玩?你说因为家里没人。我说那为什么现在不去了?你斜眼看我,仿佛我有多笨,你说现在家里有人,就不玩了。因为你不爱说话不爱笑,那平淡的表情对丰富爱笑爱哭的我来说实在很陌生,所以我总怀疑你是不是心里有事?结

果你打了个哈欠说,天生就长这样跟心理无关。”

文中,伊能静还透露秦昊“执意带我回老家,执意让家人接受我”,她深情地写道:“你和我认识的所有人都不同,虽然你长得就像是会对女生耍流氓的人,但现实的你却富有责任,让全世界最没安全感的我,渐渐感觉安定而有希望。”最后,伊能静还要秦昊与自己一起“毫无负担地能勇敢去爱”。秦昊也及时回复道:“秦先生很感动,生日很快乐,这就是我想要的生活。”

伊能静在今年初被拍到与秦昊同回公寓,之后两人恋情逐渐浮出水面。随后在2月闭幕的柏林电影节上,伊能静挽着《推拿》的男主角秦昊亮相红毯,承认了两人之间的新恋情。之后秦昊在接受采访时也公开表示与伊能静在一起“很幸福”。伊能静3月4日刚过45岁生日,秦昊当时送名画为她庆生。当被问及结婚计划,当时伊能静表示:“到时候也就会有那打算。”(综合)

老公张晋生日 蔡少芬晒合影送祝福



5月19日是张晋的40岁生日,太太蔡少芬在微博为老公庆生,不但贴出夫妻俩的亲密热吻照,还有和一对千金汤圆、汤包的全家福合照,十分温馨有爱。微博中,蔡少芬可谓幸福满溢,喊话老公“生命中能有你同行是我们的福乐”。

今年4月,张晋一举摘得香港电影金像奖的“最佳男配角”,他一段感人肺腑的获奖感言,还有太太蔡少芬哭成泪人的画面,成为圈中的佳话。恰逢张晋生日,太太蔡少芬自然要为老公送上特别祝福,在微博中她这样写道:“老公!汤包爸!生命中能有你同行是我们的福乐!……四人同行更是美好。”

随后,张晋也在自己微博中曝光了一家四口的“童年照”。照片中他自己与蔡少芬还是小孩子,呆萌可爱;另外他还附上了两位女儿的美照,调侃道:“如果我们和你们差不多年纪,会有现在这么好玩吗?”网友纷纷跟帖祝张晋生日快乐,“生日快乐!大宝像爸爸多点。小宝像妈咪多一点。”也有粉丝赞道:“生日快乐,一门三美,张先生真幸福!” (新浪)

全球最赚钱明星夫妇 分道扬镳?

据美国媒体报道,不止一次荣登“最赚钱明星夫妻”榜首的说唱一哥Jay-Z和碧昂斯,目前正在经历一系列感情危机,婚姻到了分崩离析的边缘。

好莱坞媒体援引一位“相当可靠的”知情人士的爆料称,“在过去的一年里,两人感情出现了很多问题,不过他们挺过来了。”实际上,两人第一次遭遇婚姻危机是在2012年,但是那时候碧昂斯怀孕了,孩子的到来成为两人继续走下去的纽带。“由于有了孩子(女儿Blue Ivy),还有碧昂斯的巡演,让两人僵化的关系有所缓和。实际上是Jay-Z做出了改变自己的举动,他去探班碧昂斯的巡演,花更多时间跟她相处,停止跟各种女性开派对玩得昏天黑地。”

不过时至今日,两人之间的巨大矛盾依然没有解决,因此他们再次陷入婚姻危机。2008年,Jay-Z向碧昂斯求婚,订婚的两人在手指上各自纹下了“IV”(4)的字样,作为他们爱的见证(Jay-Z生日为12月4日,碧昂斯生日为9月4日,两人婚礼为4月4日)。近日,碧昂斯在与Jay-Z一同外出观看比赛时,被发现左手无名指处的纹身明显变浅,并有辐射去除过的痕迹。同时,在不久前碧昂斯发到网上的照片中,可以看到她的手指纹身处贴了创可贴。

(搜狐)

有媒体更称,其实碧昂斯与Jay-Z的婚姻早就名存实亡,已经打算办理离婚,但之所以还没有离,是因为要完成接下来的联合巡演,婚姻的事情可以先放一边再处理,但是不能影响赚钱。去年11月就有消息传出,称碧昂斯与Jay-Z打算“尝试分居”,看两人的关系会不会有所缓和,还是更适合分开。知情人士表示碧昂斯认为Jay-Z和她相处的时间太少了,感觉自己和女儿被忽略了,不过之后碧昂斯在网上多次发布了两人恩爱的合影。

上周,碧昂斯与Jay-Z参加完在纽约举办的派对后,据电梯监控录像显示,碧昂斯的妹妹索罗格在电梯里对Jay-Z拳打脚踢,Jay-Z并无还手,碧昂斯也全程冷眼旁观。据媒体最新报道,在袭击事件发生当晚早些时候,索罗格认为Jay-Z与时尚设计师Rachel Roy太过亲密,她曾向Rachel大喊要她离Jay-Z远一点,而Jay-Z却认为她这么做太过分了;而当Jay-Z决定独自前往蕾哈娜举行的派对时,索罗格终于再次愤怒,因为她认为Rachel也会在那里。索罗格袭击姐夫事件之后,蕾哈娜发了一张照片支持Jay-Z,她摆出了Jay-Z经常做的“Hova”手势,由此可见,蕾哈娜清晰地表明自己站在恩人Jay-Z这边。

